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Туризмијада је спортско‐едукативни догађај, који окупља како студенте туризма и 

хотелијерства,  тако  и  запослене  у  туристичкој  привреди,  који  имају  могућност  да  се 

међусобно  повежу,  чују  савете  колега  и  стекну  нова  знања  на  научној  и  стручној 

конференцији.  Ове  године,  Туризмијада  ће  се  одржати  од 4.  до  8. маја  2019.  године  у 

Будви.  

Овај догађај чине три сегмента:  

 Едукативни 

 Спортски 

 Забавни  

Едукативни сегмент чини стручна конференција која се одржава већ дужи низ година, 

у  оквиру  које  учесници  имају  прилику  да  слушају  еминентне  предаваче  са  богатим 

искуством и знањем у области туризма, хотелијерства и маркетинга. Ове године говориће 

се на четири  актуелне теме:  

 Примена дигиталног маркетинга у туризму 

 Нови трендови у хотелијерству 

 МИЦЕ туризам (MICE turizam) 

 Менаџмент управљања приходима (Revenue management)  

Од ове године, у оквиру едукативног сегмента, одржаће се и научна конференција, у 

оквиру  које    студенти  и  професори  имају  могућност  да  припреме  своје  научне  радове, 

који  ће  бити    представљени  на  дан  научне  конференције.  Након  конференције  биће 

објављена књига апстраката, којој ће бити додељен ИСБН.   

Као  такмичарски  део  едукативног  сегмента,  студенти  имају  прилику  да  учествују  у 

“Case Study” такмичењу и такмичењу у Тесту знања.   

Спортски сегмент чини такмичење учесника у спортским дисциплинама: 

 Футсал  

 Кошарка 

 Рукомет 

 Одбојка 

 Одбојка на плажи 

 Пливање  

 Атлетика 

 Стони тенис   



Забавни  сегмент чине четири дневне и четири ноћне журке. Дневне журке ће  се 

одвијати на плажи, док ће ноћни програм бити у ноћном клубу Омниа.   

Цена Туризмијаде је 99 еура + превоз. У цену Туризмијаде је укључено:  

 Четири ноћења, пет дана 

 Четири пуна пансиона (доручак, ручак и вечера – шведски сто)  

 Такмичење у спорту 

 Наруквице за четири дневне и четири ноћне журке 

 Котизација за учешће на стручној конференцији  

 


